Klasa: 1c

Data: 22.05.2020 r.

Temat: Podsumowanie wiadomosci z ukladow rownan.

1. Zadanie

Uktad réwnan liniowych, ktorego rozwigzaniem jest jedna para liczb, na-
zywamy ukladem oznaczonym.

Uklad réwnan liniowych, ktéry ma nieskonczenie wiele rozwiazan, nazy-
wamy ukladem nieoznaczonym.

Uktad réwnan liniowych, ktéry nie ma ani jednego rozwiazania, nazywamy
ukladem sprzecznym.

) | 2mPr-3y=5 .
Uktad réwnan _ jest ukladem nieoznaczonym dla:
4r — 6y = —10m

A.m= —%, B.m=-1, C. m=1, D.m= %
A. B. C. D.
2 N2
2*(—5) *x—3y=5 {2*(—1)2*x—3y=5 {2*12*x—3y=5 2*(5) *xX =3y =5
1 4x —6y=—-10*(—-1) | 4x—6y=—-10%1 1
4x—6y=—10*<—§> 4x—6y=—10*§
2

1
I*Z*X—3y=5

2x1xx—3y=5
10 1 {
ooy ()

4x — 6y =10

1 2
1
{Ex_3y=5 {2x—3y=5
dhx—6y =5 4x — 6y =10

Mnoze pierwsze réwnanie | Mnoze pierwsze

przez (-2) réwnanie przez (-2)
{—x + 6y =-10 —4x + 6y =-10
4x —6y =5 { 4x — 6y =10
3x = -5 0=0

Odp.B




3. Praca samodzielna

Wykonaj w zeszycie:

Zadania 1l -6str131

Zadania te przygotuja Cie do testu na nastepnej lekcji. Link i szczegdty bedg zamieszczone
na stronie szkoly w terminie kolejnej lekcji.

Zapis rozwigzan wraz z obliczeniami zachowaj zapisane w zeszycie - tylko wybrane osoby
zostang poproszone o wystanie zadan do sprawdzenia (informacja bedzie podana w dniu
testu).

Pomocnicze filmy:
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